

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 说是32吨石子,40吨的车没装下

## 一卡车昨在枢纽立交桥拐弯时侧翻,然后发生了奇怪的一幕

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 23日上午6点半左右,烟台枢纽立交桥南侧路口,一辆拉满石子的卡车在拐弯时车斗侧翻,石子撒满一地,造成交通堵塞,现场6名清理人员花了两个多小时才把石子清理干净。是否因超载导致侧翻需交警部门进一步调查。

记者赶到事故现场后,发现卡车车头完好无损,没有出现侧翻,而装满石子的车斗翻向了路中间,卡车司机并不在现场。现场只有6名清理人员以及一辆铲车和另一辆卡车正在清理路面的石子。清理人员将撒落在地上的石子用铁锹装上铲车,由铲车往另一辆卡车上装石子。路面上的石子只剩下侧翻车斗靠近路面的部分石子还没有清理干净。

“大家都快点清理,又开始堵车了。”一位现场清

理人员督促着加快清理进度。“已经忙活了一个多小时了,现在清理了一大半了,再有一个小时就能清理干净。”清理人员说。

据介绍,卡车经过交叉路口往南行驶,车头刚拐过弯朝南时,车斗还没有完全拐过来就发生了侧翻。

记者注意到,车斗侧翻的卡车标准载重是32吨,而在现场前来运走路面石子的另一辆卡车的标准载重是40吨,这辆40吨载重的卡车的车斗已经装满了石子,而地面上还有不少石子等待清理。

烟台市交警四大队一位民警介绍,卡车车斗侧翻原因是否因为超载有待进一步调查。“也有可能是转弯转急了,光从事故现场来说目前还不好定性,只能等卡车过磅后才能有具体结果。”

请李先生领取线索费30元



23日上午10点多,侧翻卡车上的三十多吨石子还没清理干净。本报记者 韩逸 摄

## 可恶,一大早给人喷漆

事发三马路,目前当事儿已经报警

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰) 住在三马路附近的由女士大清早起来就遇上了一件闹心事儿,自家门上竟然被人泼了油漆,防盗门的锁眼也被堵死了。事发后,由女士已经在二马路派出所报案。

由女士告诉记者,23日早上5点半左右,她的丈夫一出门就发现自家门上被人胡乱喷上了红色的油漆,锁眼也被堵住了。“我从来没遇上这样的事。”已经在这里住了30多年的由女士告诉记者,作为楼长,她和周边的邻居关系都非常好,这么多年也从来没有得罪过什么人,她

实在想不通什么人会针对她一个普通市民。“我刚去派出所报案回来,一上午啥也没干。”

记者跟随由女士回到家中,看到由女士家的防盗门上被胡乱喷涂上红色的油漆。由女士79岁高龄的母亲这时也在家中,同样被吓得不敢,她说早上4点半起床出门,她还没有看到门口被喷上油漆。一头白发的老人家现在又气又怕,“这些人太可恨了,我们就是些普通老百姓,也没跟谁有冤有仇,他们这样干实在太不应该了。”

记者了解到,22日上午,在浦发银行公交车

站,由女士还被8个人围堵,威胁她赶快离开,否则就“不怕家里被人泼油漆?”“我老老实实干活,安安分分挣钱,谁也不得罪,为什么毫无理由地让我走?”由女士说。

由于不知道是谁恶意喷漆,由女士现在一想起一家人以后还可能发生安全问题心里就直打鼓。“你说万一走在街上出点什么事,这可怎么办啊?我妈妈都这么大岁数了,本来就把老人家吓得不敢,再出点事儿我们家实在承受不起。”由女士说,他们已经向派出所报案,希望警方尽快破案。



由女士家的防盗门被泼上油漆。受访者供图

## 拾金不昧好的哥 两万现金还失主

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 连波 恒博) 打车时不小心将行李遗忘在车上的事情时有发生,23日就有这么一家“马大哈”,将装有2万元现金的皮包落在车上,还好遇上了拾金不昧的好的哥石鹏,皮包物归原主。

23日上午8点多,官先生一家四口从上曲家魁玉路打车去烟台山海岸街,拉他们的是兴运公司鲁YT1282出租车驾驶员石鹏。到海岸街下车后,官先生夫妻俩光顾着孩子,忘了拿随身皮包,等到官先生一拍大腿发现时,出租车早就开远了。官先生的皮包内有现金2万元,还有不少证件。

官先生立即赶到市运管处客运二科寻求帮助。再说的哥石鹏,官先生一家下车后不久,石鹏就发现了后座上的皮包,他将这一情况上报给了出租车公司,将皮包暂时保管起来。

15分钟后,石鹏拿着官先生的皮包走进运管处客运二科,早早在门口等待的官先生迎上去。清点完物品,包里分文不少,官先生一家不住地感谢好的哥石鹏。

◎遇到感情纠纷,千万保持冷静◎

## 17岁女孩想不开,游客衣服没脱就救人

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 22日下午,蓬莱海水浴场,一名女孩径直往海里深处走去,海水快要淹没到她的脖子时,被一位在海边游玩的游客看到,这名游客衣服都没脱就下海救人,但这名女孩执意不上岸。旅游度假区派出所的民警借用了一艘游艇,与救人的小伙一起将这名女孩拉上岸。

22日下午4点多,蓬莱市海水浴场有一年轻女孩慢慢往大海深处走去,海水快要淹没她的脖子了。刚好在海边游玩的游客看到此情景,衣服没来得及脱,就冲到海里去救这名轻生女孩。接着,另外一游客赶紧报了警。

据蓬莱旅游度假区派出所的孙警官介绍,当时他们刚好在附近巡逻,接到报

警后赶紧到了现场。“后来去海里救人的小伙说,无论他怎么劝她,怎么拉她,这个女孩就是不上岸,只能暂时稳住她。”

由于不是旅游旺季,海边也没有游艇和船只。民警赶紧联系了附近的旅游公司,从晨森旅游公司借用了一艘游艇,由该旅游公司的工作人员开着,与两名民警一起开进海里,在救人小伙

的帮助下,将该女孩拉上船并救上岸。

把女孩救上岸后,救人的小伙没有留下姓名就离开了,民警把欲轻生的女孩带到派出所,耐心地教育和劝导。据介绍,这名女孩才17岁,是一名职业高中的学生,因与男朋友吵架一时想不开才有了轻生的念头。随后民警联系到她的父母,并将她带回。

## 男女发生激烈争吵,女子跳下栈桥

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 23日上午11点左右,在市区栈桥上,一对男女发生激烈争吵,随后女子竟然跳下栈桥,附近游艇及时赶到,将女子救上岸,由于救援及时女子并无大碍。

“上午11点左右,一对男女在栈桥上激烈地争吵,争吵中男子还推搡了那名女子。”现场目击者倪先生告诉记者,两人争吵过后,男子离开栈桥超岸边走去,留在栈桥上的女子竟然自己跳下了栈桥,“当

时都已经涨潮了,水深将近10米。”倪先生说。

事发时烟台东顺海上旅游开发有限公司的游艇正好在附近准备载客,“听到附近市民喊救人的声音后,我就和船长开着游艇赶到了落水地

点。”倪先生说,当时落水女子很不配合救援,他们两个人把她直接拖上了船。

据了解,由于救援及时,落水女子并无大碍,随后自行离开了现场。

请张先生领取线索费20元

## 老板欠工资不给 工头偷东西“抵账”

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 慕蕾) 老板拖着工资不给,工头不通过正当途径讨要工资,反而趁着没人注意,溜进老板开的车内偷钱。日前,隆某因涉嫌盗窃罪,被烟台芝罘区人民检察院提起公诉。

2013年11月21日下午,市民王某开车吃饭,付钱时发现钱包里的钱不见了,单位领导孙某中午曾开过他的车,但孙某也没看到过王某的钱去哪了。查看监控发现当天上午11点多,曾有一名男子进过副驾驶,这名男子是工地上施工的工班班长。

看完监控后,王某立刻报了警,这名工班班长隆某很快被抓获。据隆某供述,工地上欠着他的工资一直没给,他看到老板孙某把车停在工地门口,车没锁,就拿走了包里2900元人民币,想用这些来抵顶工资。

目前,隆某因涉嫌盗窃罪,被芝罘区人民检察院提起公诉。